A. Berger GmbH Weyerhofstraße 68/E49 47803 Krefeld GERMANY



Hohenstein Laboratories GmbH & Co. KG 74357 Bönnigheim Germany

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

A. Berger GmbH

is granted the OEKO-TEX® STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Woven and knitted fabrics made of recycled polyester as well as recycled polyester/polyester, white, brightened or yarn-dyed in black, with or without acrylic coating (with or without black pigments) or foulard coating, with or without flame retardants, with or without flock print (with white viscose fibre); recycled content > 20 %: recycled polyester from post-consumer PET-bottles; partly finished with flame retardant products accepted by OEKO-TEX®; produced using components partly pre-certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100.

PRODUCT CLASS

IV (decoration material) - Annex 4





STANDARD 100 D21-2509

This certificate D21-2509 is valid until 31.01.2026.

SUPPORTING DOCUMENTS

- ✓ Test report : D24-2618
- ✓ Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX[®]
- ✓ OEKO-TEX® Terms of Use (ToU)

Dipl.-Ing. (FH) Ivonne Schramm Head of Certification Body OEKO-TEX®

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/fag.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.

Boennigheim, 2025-01-28

